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TUBO FRONTAL

TUBO TRASEIRO

BASE FIX. LD

BASE FIX. LE

TUBO LATERAL LE

TUBO LATERAL LD

TERMINAL PLÁST. TRAS.

PARAF. SEXT. M12x40

PARAF. SEXT. M8x30

PORCA AUTO-FREN. M8

TERM. PLÁSTICO FRONTAL

ARRUELA LISA M12

ARRUELA LISA M8

ACAB. TRAS. LE/LD STO

ACAB. DIANT. LE/LD STO

BUCHA ACAB. INF. ‘‘D’’

PF. ABAULADO M8x25

TUBO MENOR (1050mm)

TUBO MAIOR (1261mm)

SUP. DIANT. LAT. STO. LD

SUP. DIANT. LAT. STO. LE

SUP. TRAS. LAT STO. LE

SUP. TRAS. LAT. STO. LD

BUCHA ACAB. SUP. ‘‘C’’
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1.) Montar o Santo Antonio em uma superfície plana.

2.) Montar os tubos «R» e «S» da grade, no tubo «A», e junto encaixar as buchas
    plásticas «P» e «Z», utilizando para fixação os parafusos «Q». (Ver figura 01)

3.) Montar o tubo «A» junto com as arruelas de acabamento «K» e as bases «C» e «D»,
    utilizando para fixação os parafusos «H», e arruelas «L». (Ver figura 02)

4.) Montar os acabamentos «O» no tubo «A», e junto já montar os suportes «T» e
    «U», utilizando para fixação os parafusos «I» e arruelas «M». OBS: Para montar 
    corretamente, centralize o suportes com os itens «O». (Ver figura 03)

5.) Montar os acabamentos «N» no tubo «B», e junto já montar os suportes «V» e
     «X», Utilizando para fixação os parafusos «I» e arruelas «M». OBS: Para montar
     corretamente, centralize os suportes com os itens «N». Após encaixar os tubos
     laterais «E» e «F». (Ver figura 04)

6.) Monte os tubos laterais «E» e «F», utilizando para fixação os parafusos «Q» e 
     arruelas «M». (Ver figura 05)

7.) Encaixar o conjunto «B» no conjunto «A», e junto já montar as arruelas plástica «G».
    (Ver figura 06)

8.) Na parte interna onde foi encaixado os tubos laterais, fixar com os parafusos «Q» e 
     arruelas «M» , e na parte inferior dos tubos fixar os parafusos «H» com arruelas «L». 
     (Ver figura 07)

9.) Fixar o santo antônio já montado, na pick-up. Posicione e marque o local
de furação, fure e após monte utilizando os parafusos «I» com arruelas «M»,
e porcas «J». (Ver figura 08)

    NOTA: PESO ESTÁTICO, MÁX. PERMITIDO SOBRE O STO. ANT. = 50 Kg
    ATENÇÃO:  Não faça de seu acessório um rebocador. Este produto não pode ser
                         tracionado, pois pode acarretar danos na carroceria/chassi do veículo. 
                                                                 

INSTRUÇÕES

B695C/P.201

B695C/P.202

B695C.205

B695C.204

B896C/P.21621

B896C/P.21611

B693.2022

108154

111775

103551

B229.2022

98337

6839

B896C.20615

B896C.20611

B229.20166

103560

B337CT/P.20162

B695G.20162

B695CT/P/G.20161

B896C.21617

B896C.21627

B896C.21628

B896C.21618

B229.20164
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

MITSUBISHI L200 SPORT  
CÓD. B695CT - B695PT - B695GT

CÓD. KIT CT: B15411
CÓD. KIT PT: B15413
CÓD; KIT GT: B15412

SANTO ANTONIO ELEGANCE IV 

BR116 Km 113, 1155, São Marcos-RS
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213 

www.bepo.com.br 
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